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Przez wysokie podatki w Bajtocji, Bajtazarowi nie starczyto pieniedzy na tg bajke i
zaprasza Cie do sekcji Wejscie

Wejscie

Pierwsza linia wejscia zawiera liczbe n (1 = 80’000 < n) - liczba wierzchotkéw w
drzewie. W nastepnej linii jest liczbaz (0<z<n)apotemzliczbt(1=st<sn)-
wierzchotki wtgczone (pozostate n-z wierzchotkéw sg wytagczone). Nastepne n-1 lini
zawiera po 2 liczby (1 < a,b < n) oznaczajgce ze pomiedzy wierzchotkamiaib w
drzewie istnieje krawedz. Potem znajduje sie liczba g (1 < q < 80°000) oznaczajgca

liczbe zapytan. W nastepnych q liniach znajduje sie po jednym z trzech typow
zapytan:

e 1 x-Wytagcz wierzchotek x

e 2 x-Witagcz wierzchotek x

e 3x-Podaj 2 liczby, pierwsza to odlegtos¢ x od najblizszego wtagczonego
wierzchotka a druga to jego numer (jesli istnieje wiele takich wierzchotkéw to
wypisz ten 0 najmniejszym numerze). Jesli zaden wierzchotek nie jest wtgczony
to wypisz ,WERE LOOSING!”

Wyjscie
W osobnej linii wypisz odpowiedzi dla kazdego zapytania typu 3.
Ocenianie

Na zrobienie osobnych testow do kazdego podzadania réwniez nie starczyto
budzetu, lecz Bajtazar postanowit sie nhad toba zlitowac i zasugerowat ci najpierw
podjecia préby rozwigzania ponizszych podzadan w drodze do uzyskania rozwigzania
wzrocowego:

e W zapytaniach typu 3: x zawsze jest rowny 1
e Brakzapytan typu 2

Co prawda kazde z tych podzadan mozna zrobi¢ w O(n*logn) to hojny Bajtazar
pozwolit na nie co wiekszy limit czasu, aby wzorcowe rozwigzanie mogto wejsé¢ w
O(n*log?n) —jesli ktos nie zatapat zartu to raczej to jest trudne, a przynajmniej ja nie
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